

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Не моя жена (перевод с английского)

Я спокойно занимался своими делами, когда раздался стук в дверь. Естественно, я его проигнорировал. Я был занят.

Очевидно, кто бы это ни был, он видел, как я двигаюсь внутри, потому что был настойчив и шумен. Чертовски шумен. Судя по тому, как этот идиот стучал в дверь, скоро он начнет беспокоить соседей, а мне этого не хотелось, поэтому я неохотно открыл.

Там стояла эта женщина. Очень сердитая женщина.

— Как вы смеете так меня игнорировать? Вы знаешь, кто я такая?

Какое-то время я просто смотрел на нее, обдумывая свой ответ. Потом ответил:

— Нет, я не знаю, кто вы, и мне все равно. Я открыл дверь только для того, чтобы вы не беспокоили моих соседей. Что бы вы ни продавали, мне это не нужно. Если вы собираете пожертвования, то я уже отдал. А теперь, пожалуйста, уходите. Я занят.

— Я — жена любовника вашей жены и хочу, чтобы вы сказали своей жене оставить моего мужа в покое.

— Боюсь, вы ошиблись адресом, леди. Моя жена не стала бы заводить любовника, — сказал я ей. — Почему бы вам не расспросить вашего мужа поподробнее?

— Ваша жена определенно спит с моим мужем, — крикнула она мне. — Вы просто отрицаете, будучи не в состоянии взглянуть фактам в лицо.

На этом этапе, желая сохранить сцену как можно более приватной (соседи, понимаете?), я позволил ей протиснуться мимо меня в прихожую. Для человека, который, казалось, просит об одолжении, она была ужасно назойливой и грубой.

Я попытался ее успокоить.

— Уверяю вас, леди, у моей жены не может быть любовника. Если бы она это сделала, я бы знал. Вы вышли не на того человека. Почему бы вам не пойти за ним и не сфотографировать настоящую женщину?

Она подумала, что поймала меня, поскольку выхватила телефон и показала мне фотографию какого-то парня, целующего некую женщину.

— Очень мило, — сказал я, — но она — все равно не моя жена.

Она была вне себя от этого. Очевидно, я ушел в несознанку. Похоже, именно я во всем виноват. Я позволил ей уехать к более лучшему мужчине, и моя жена не цеплялась за своего мужа. Я должен был ее контролировать.

Меня немного раздражало все это громоподобное разоблачение. У меня еще были дела, и она мне мешала. Я подумал, что если не смогу успокоить ее и убедить уйти, то, возможно, это сделает ее оскорбление.

— Послушайте, леди, — прорычал я, — если бы вы были хороши в постели, ваш муж, вероятно, не стал бы гулять на стороне. Но если он и гуляет, то не в направлении моей жены. У нее вкус лучше, нежели подцепить кого-то, кто находит вас привлекательной. Он женился на вас из-за денег, не так ли?

Как правило, быть в постели не фонтан — раздражает. Всем женщинам нравится думать, что они в постели непобедимы.

— Что вы имеете в виду, говоря, что я не хороша в постели? Я превосходна. Мой муж просто пытается помочь какой-то бедной обманутой женщине, застрявшей с мужем, который

недостаточно мужествен для нее. Вам должно быть стыдно.

Я вздохнул. С этой женщиной было непросто.

— Говорите себе все что хотите, леди. Я могу заверить вас, что мою жену никто не трахает. Если вы не можете удовлетворить потребности своего мужа, а вы, похоже, этого не можете, то может быть, вам стоит взять несколько уроков. Вы подумывали о том, чтобы брать уроки у профессионала?

Она снова все перевернула в мою сторону. В большей степени это была моя вина, потому что, мол, очевидно, что это я не могу удовлетворить свою жену. Может быть, именно мне нужны уроки?

— Откуда вы знаете, что хороши в постели, леди? Вы спрашивали своего мужа, нравитесь ли вы ему? Вы сделали что-нибудь, чтобы получить второе мнение?

Это ей не понравилось.

— Вы, сэр, полный идиот. Я — леди. Я не прыгаю между кроватями, как жены некоторых мужчин.

Так что мне пора было стать плохим. Она и впрямь была довольно привлекательной, даже если я обычно не склоняюсь к элегантному типу, так что, было легко представить ее в постели и вызвать у себя эрекцию.

Мерзко улыбаясь, я расстегнул молнию и показал ей свою эрекцию. Мою очень большую эрекцию.

— Послушайте, леди, у меня вот такое оборудование. Неужели вы действительно думаете, что женщина, привыкшая к такой любви, будет бегать к кому-то с карандашным членом, как у вашего мужа?

— В том-то и проблема, — тут же взвизгнула она. — Вы оскорбили свою жену, и она боится вас, поэтому пошла к моему мужу за утешением. Вы — животное.

Меня уже тошнило от этой идиотки. Она должна была уйти.

— Леди, Я — животное с большим членом, и если вы не хотите узнать, на что это похоже, бегите отсюда. Ваш муж не трахает мою жену. Вы пришли не по тому адресу.

Она была так зла, что буквально подпрыгивала на месте.

— Если ты тронешь меня хоть пальцем, я закричу. Ты — чудовище. Наверное, ты точно так же угрожаешь своей жене. Вот почему она ушла в другое место.

— Мне этого и не нужно. Она меня ценит. Я угрожаю только глупым маленьким девочкам, которые убегают, столкнувшись с большим членом. А теперь могу я предложить тебе начать убегать, прежде чем я начну снимать с тебя одежду? Начав, я уже не остановлюсь.

— Нет, — крикнула она мне. — Я хочу знать, что ты собираешься делать со своей женой и моим мужем?

— Я все время говорю тебе, леди, — ничего. Твой муж не трахает мою жену, но если ты не уйдешь, я очень скоро начну трахать его жену.

— Ты не посмеешь. Я тут же вызову полицию.

— Неужели? И скажешь им, что не смогла удержать своего мужа, а в отместку трахнула мужа любовницы своего мужа и теперь плачешь об изнасиловании?

— Ты отвратителен. Как ты смеешь? Твоя жена — просто интрижка для моего мужа. Ты должен призвать ее к порядку.

— В последний раз говорю — это не моя жена. Если он трахается на стороне, то, вероятно, трахает твою сестру, потому что та моложе тебя и лучше в постели. Теперь на счет три я начну

снимать с тебя одежду и не остановлюсь, пока ты не будешь голой. А как только ты разденешься, я тебя трахну. Раз!

— Он не спит с моей сестрой, — крикнула она. — Он спит с твоей женой.

— Она замолчала на секунду, потом завопила:

— Что, как ты думаешь, ты делаешь?

— Ты ведь не слушала, правда? Я досчитал до трех. Теперь я говорю о твоей одежде.

Я не буду вдаваться здесь в подробности. Скажем так, было много визга и извиваний, но я спокойно раздел глупую женщину. Она сопротивлялась, но я был намного крупнее, сильнее и быстрее. Это заняло всего пару минут.

Когда она была обнажена, я одной рукой держал ее руки за спиной, пока она боролась, а другой провел по ней.

— У тебя очень красивое тело, — заметил я. — Мягкое во всех нужных местах.

Я сжал ее грудь и провел ладонью по соску, видя, что тот встал, как хороший маленький солдат.

— А теперь ты оденешься и уйдешь или мне сначала уложить тебя в постель? — спросил я ее.

Я дал ей возможность, но она была полна решимости, у нее на уме было одно, и она не собиралась отступить.

— Ты не посмеешь, убудок. А теперь скажи, что ты собираешься делать со своей женой?

— Я вздохнул. Так ей и надо, если она не понимает.

— Ничего, но у тебя совсем не осталось времени. Сейчас я отведу тебя в постель и оттрахаю твою задницу. Ты вывела меня из терпения.

Я перекинул ее через плечо и пошел в спальню, а она всю дорогу кричала и брыкалась. Я рад, что в доме хорошая звукоизоляция. Я по-прежнему не хотел, чтобы ко мне приходили любопытные соседи.

Я бросил ее на кровать. Та была очень большая, королевского размера. Придерживая ее одной рукой, я расстегнул брюки и сбросил их. Теперь она гораздо ближе разглядела мою эрекцию и, похоже, не была впечатлена. Я отпустил ее на секунду, пока выуживал из бумажника презерватив, и она попыталась вырваться, но я оказался между ней и дверью. Ей некуда было бежать.

Как только презерватив был надет, я прыгнул через кровать и снова схватил ее, бросив обратно. Она приземлилась на спину, и прежде чем успела отодвинуться, я уже лежал на ней. Она попыталась вцепиться в меня ногтями и один раз укусила, но я поймал ее руки и держал их над головой, стараясь держаться подальше от ее зубов. Мой смех над ней, вероятно, совсем не помогал ситуации.

Ее ноги были крепко прижаты друг к другу, чего и следовало ожидать в данных обстоятельствах, но я не видел необходимости применять силу. Я просто лежал на ней, крепко надавливая коленом между ее ног, чуть выше колен. Она тратила всю свою энергию, пытаясь удержать ноги вместе, и выглядела совершенно потрясенной, когда ее ноги начали дрожать, и она обнаружила, что я могу легко их раздвинуть.

Теперь, когда я был между ее бедер, мне не потребовалось много времени, чтобы занять позицию для входа. Я объяснил ей, что сейчас войду, и что ей будет веселее, если она станет сотрудничать, но подозревал, что она этого не сделает. Я сказал ей, что это ее шанс показать мне, насколько она великолепна в постели.

Кстати, могу ли я сказать, что был шокирован тем, что такая леди знает такие слова? Я был

действительно потрясен. Куда катится мир?

Я рукой слегка раздвинул ее губы и прижался к ним. Она выразила свою признательность, обзывая меня, но я лишь улыбнулся и нажал немного сильнее. Она была тугой, горячей и, что удивительно, влажной. Это было подспорьем, когда я попытался пробраться по ее узкому проходу, но, двигаясь медленно и давая ей время привыкнуть, я, наконец, полностью погрузился в нее.

Я просто держал себя там какое-то время, позволяя ей привыкнуть ко мне, а затем начал двигаться. Для начала я просто делал небольшие движения, немного отодвигаясь, а затем снова погружаясь. Эти маленькие движения могут быть так же интересны, как и большие, и побуждают тело женщины двигаться мягко в такт эрекции мужчины.

Я видел негодование на лице женщины, когда она обнаружила, что машинально двигается вместе со мной, но она не потрудилась остановиться. Она, казалось, смирилась с тем, что я возьму ее, и просто собиралась позволить этому случиться.

Я не торопился. Мой рабочий график теперь был полностью испорчен, так что, я уже не беспокоился о нем. Вместо этого я использовал отведенное на это время в более приятной манере.

По мере того как текли минуты, мои толчки менялись, переходя от тех первоначальных нежных движений к более длительным жестким ударам, где я почти полностью выходил из нее, прежде чем вернуться обратно с жестким резким толчком.

Она оставалась со мной, пока мы продвигались вперед, ее бедра поднимались навстречу мне, эффективно предлагая мне себя с каждым жестким выпадом. То, что она этого не хотела, вовсе не означало, что ей это не нравилось. Иногда бывает трепет в том, чтобы быть подчиненным, вынужденным идти туда, куда хочет твой хозяин.

В конце концов, она против своей воли задыхалась и хныкала, а ее тело отбирало командование у ее разума и принимало удовольствие, которого оно хотело. Она закричала, когда кульминация, наконец, достигла ее, и мне захотелось сделать что-то подобное. (То есть кричать, а не бить.)

В конце концов, я скатился с нее и вежливо поинтересовался ее намерениями.

— Ты сейчас же оденешься и убежишь или хочешь остаться и подождать?

Она в ответ выскочила из спальни и схватила одежду. Она яростно оделась, выдыхая угрозы мести, и выскочила из дома.

Я смотрел, как она садится в машину, хороший «БМВ», и уезжает.

Потом я выскользнул через заднюю дверь, сел на велосипед и уехал. Это был первый раз, когда ограбление прервала разгневанная жена. Интересно, когда она заметит, что я украл ее кольца, серьги и часы?